

Почти с самого начала этого, 2013г., мы внимательно следим за [тревожной ситуацией, которая складывается вокруг одного из важнейших памятников истории Ростова-на-Дону – Богатого источника.](#)

Ситуацией, которая грозит полным уничтожением этого уникального памятника.

Около месяца назад на наши тревожные вопросы, касающиеся этой ситуации, [мы получили вроде бы успокаивающие ответы из Администрации Ростова-на-Дону и Министерства культуры Ростовской области:](#)

мол, волноваться нечего, никаких согласований и разрешение на работы на территории памятника не выдавалось и в

дальнейшем, мол, будем действовать в точном соответствии с законодательством о культурном наследии, короче, памятнику ничего не угрожает.

Но, как водится, то, что пишут в ответах чиновников и их отчётах, и то, что происходит в реальности – «это две большие разницы».

И вот оказывается, как нам только что сообщили, уже несколько дней прямо на памятнике идут строительные работы. Расчищается строительная площадка и, даже, уже начато рытьё котлована. При этом уже уничтожено несколько десятков кв.м. культурного слоя и совершенно варварски – экскаватором, - уже уничтожена значительная часть уникальных, особо ценных для истории, подземных сооружений Богатынского источника (см. краткий фоторепортаж ниже).

Мы, пока не знаем, кто всё это творит. Но, очевидно, эти люди уверены в полной своей безнаказанности. А эта уверенность, очевидно, основана на «особых отношениях» этих людей с властями Ростова. Тех, ставших, к сожалению, обычных в последние двадцать лет отношений, которые не считаются ни с законом, ни с интересами города и его жителей, а только с «бизнес интересами» узкого круга лиц.

Долго мы будем всё это терпеть?

Вызывающие беззаконие и вандализм.

Опубликовал: Владимир Левендорский
11.06.2013 05:56

